
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU
CONSEIL D’ECOLE DU  15/10/2020

Convocation adressée le 05/10/2020  par la Directrice de l'école.
Le Conseil d’école s’est réuni le 15/10/2020, à 18H, à l’école Pierre Bonnin
Secrétaire de séance : Mme PASQUET Mélanie

Membres de droit présents
Nom Qualité

PRESIDENT(E)
Mme PATINOTE Murielle Directrice
EDUCATION NATIONALE
Mme AUGER Cécilia
Mme BELLETOISE Carole
Mme CHAUVAT-PARIGUET Élise
Mme JOURDAIN Sandrine
Mme SAUDUBRAY Laurence

Enseignante
Enseignante
Enseignante
Enseignante
Enseignante

Inspecteur ou inspectrice de l’éducation nationale IEN

ELUS

PARENTS D’ELEVES
Mme SAUVAGET Christel
Mme LEJEUNE Emilie
Mme BOURGEOIS Marine
Mme TANC Marianne
M DESREUMAUX René
Mme PASQUET Mélanie

Elue titulaire
Elue titulaire
Elue titulaire
Elue titulaire
Elu titulaire
Elue titulaire

Membres invités
Nom Qualité

RUSQUE Corinne ATSEM
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Inspection de l’Education nationale
Circonscription d’Orléans Saran

Ecole primaire
Pierre BONNIN

6 classes
GRENEVILLE en Beauce



Membres absents
Nom Qualité

Mme LEVERT Céline (excusée)
M PICHARD Dominique (excusé)
M BOURGEOIS Martial
Mme DUPRE Céline
M BRISSON Jean-Louis
M LOISEAU Alain

Enseignante
IEN
président CCPNL
maire
maire
maire

Pour introduction, la Présidente nomme un secrétaire de séance : PASQUET Mélanie

1. Ordre du Jour

 Présentation des représentants des parents d'élèves

 Présentation de l'équipe enseignante

 Présentation des élus

 Bilan de la rentrée 2020

 Le Périscolaire

 Le Comité de site

 Le Comité de site

 Le règlement intérieur

 Le Projet d’école

 Les projets scolaires et dates à retenir

 La sécurité (Les Plans Particuliers de Mise en Sécurité)

 Les informations diverses
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Compte-rendu

  Présentations. Un tour de table est fait afin de présenter : les représentants de
parents d’élèves, l’équipe enseignante.

Résultats des élections de représentants des parents d’élèves :

88 votants sur 174, 75 suffrages exprimés et 13 blancs ou nuls. Les membres de la liste
de Mme SAUVAGET sont élus,

Mme  Patinote  propose  que  les  élections  des  prochaines  années  se  déroulent
uniquement par correspondance. Vote à l’unanimité de la proposition.

Bilan de la rentrée. 118 élèves à la rentrée, 116 aujourd’hui répartis comme suit :

17 élèves dans la classe de Mme CHAUVAT (9 PS et 8 MS)

19 élèves dans la classe de Mme PATINOTE (5 MS et 14 GS)

19 élèves dans la classe de Mme JOURDAIN (14 CP et 5 CE1)

20 élèves dans la classe de Mme AUGER (14 CE1 et 6 CE2)

20 élèves dans la classe de Mme BELLETOISE (10 CE2 et 10 CM1)

21 élèves en CM2 dans la classe de Mme SAUDUBRAY

 Le Périscolaire  .

* Accueil de Loisirs     : Pendant les petites vacances et une partie des grandes vacances

* Garderie     : Mme Sandrine Ferray remplace Mme Myriam Haimmad ( 02 38 39 03 92)

Responsable  de  ces  2  services  est  Mme  Flavie  Ruiz-Perez
(contacts au 07 72 23 96 06 ou enfance.jeunesse@cc-plaine-nord-loiret.fr )

*  Pause  méridienne :  Mmes  Myriam  Haimmad,  Sylvia  Da  Silva  et  Sandrine  Ferray
assurent  la surveillance du midi.

*  Restaurant  scolaire :  Mmes Isabelle  Chevalier,  Brigitte  Germain  et  Isabelle  Malardé
gèrent le service des repas (réservation ou annulation des repas au 02 38 39 39 30)

* Transport : Mme Isabelle Chevalier est l’accompagnatrice, en cas d’absence, elle serait
remplacée par Mme Isabelle Malardé.
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Aux arrêts de car, il est demandé aux adultes de porter un masque.

Responsable  de  ces  3  services  est :  Nadège  Corjon,  secrétaire  à  la  CCPNL
(contacts au  02 38 39 39 30  ou scolaire.greneville@cc-plaine-nord-loiret.fr )

 Le comité de site  

Il  s’agit  d’un groupe de travail  constitué de 2 représentants des parents d’élèves, 2
enseignantes, 2 membres du personnel et 2 élus. Lors des réunions moins officielles
que  le  conseil  d’école,  seront  abordés  principalement  les  travaux  à  envisager  ou
programmés.

Une date sera arrêtée prochainement.

 Le règlement intérieur  

Lecture  des  points  importants  du  fonctionnement  de  notre  école  notés  dans  les
encadrés, vote à l’unanimité du règlement.

 Le projet d’école  

Les priorités restent inchangées depuis 2016:

comprendre & s'exprimer en utilisant la langue française à l'oral et à l'écrit
comprendre & s'exprimer en utilisant une langue étrangère
organisation du temps personnel et coopération dans la réalisation de projets
former la personne et le citoyen
renforcer la relation et la coopération avec les familles

Enfin, une réflexion sur le volet santé est mise en place via :

le sport et la volonté de prendre soin de son corps (trouver ses limites)
l'hygiène des dents ( brossage des dents tous les midis pour les MS et GS) ( activité 
suspendue en raison de la situation sanitaire)

Mise en place d'un parcours culturel et artistique à travers :

en 2016/2017 : visite de musée             
en 2017/2018 : concert ou spectacle musical
en 2018/2019 : la danse à l’école
en 2019/2020 : création d’un spectacle musical (représentation annulée suite au 
confinement)
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Nous remercions la CCPNL pour le financement de l’intervenante en musique, qui nous
fait découvrir cette année, les musiques traditionnelles, populaires et savantes. 
Apprentissage de chansons dans différentes langues, la manipulation d’instruments et 
l’utilisation des ukulélés achetés l’année dernière.

Participation, tous les ans, aux rencontres artistiques de secteur

 Les projets scolaires  

Cette année, les 6 classes ont un thème commun     : les contes traditionnels  et             
elles feront de la correspondance  :

Mme Saudubray avec une classe de La Chapelle Vendômoise
Mme Belletoise avec une classe de Bazoches les Gallerandes
Mme Auger avec une classe de La Neuville sur Essonne
Mme Jourdain avec une classe de Briarres sur Essonne
Mme Patinote avec une classe  maternelle de Sermaises
Mme Chauvat avec une classe maternelle de Bazoches les Gallerandes

Mme Belletoise assurera l’enseignement de l’anglais du CP au CM2, des échanges 
de services entre collègues vont permettre la mise en place de ce fonctionnement après
les vacances de Toussaint.

2 classes transplantées sont programmées :merci à la CCPNL pour son soutien 
financier.

Pour les CM2 : classe de neige du 7 au 17 mars à Lans en Vercors
Pour les CE2/CM1 : classe de mer à Saint Jean de Monts ou  

 classe de découverte à Ingrannes                                                   
 du 22 au 27 mars ou du 12 au 17 avril

BCD : Afin de profiter pleinement de la bibliothèque de l’école, nous sollicitons les 
parents à raison d’une fois par mois, pour accompagner des petits groupes d’élèves du 
CP au CM2 à la bibliothèque ( aide pour le choix des livres empruntés, aide pour 
l’utilisation du logiciel BCD, aide au rangement des livres rendus)

Le lundi 16 novembre, l’association ADATEEP (sécurité dans le car) interviendra cette
année qu’auprès des CE2/CM1 et CM2, sur le thème : « Il est où le danger ? ».

BPDJ (Brigade  de  Prévention  de  la  Délinquance  Juvénile)  interviendra  auprès  des
classes de Mmes Saudubray et Belletoise le jeudi 28 janvier : rappel de la loi et permis
internet pour les CM2.

FRMJC exposition  scientifique  «De  l’eau  dans  le  temps»  à  la  salle  des  fêtes  de
Bazoches  le vendredi 15 janvier le matin pour les élèves du CP au CM2.

5



Carnaval dans l’école, uniquement pour les élèves, le vendredi 19 février

Photo de classe en avril ou mai, la date sera communiquée au 2e conseil d’école

Initiation au handball (5 séances) le mardi du 11 mai au 8 juin, merci à la CCPNL pour
le financement de cette activité.

Si la situation sanitaire le permet, il sera organisé un tournoi inter écoles et pour les plus
petits une rencontre au sein de l’école

Rencontres artistiques à Boisseaux (mai ou juin) si le protocole sanitaire le permet.

  Dates à retenir.

Devons-nous prévoir une réunion pour la préparation de fête de l’école ?

Oui, afin d’envisager toutes les possibilités qui s’offrent à nous en fonction du contexte
sanitaire. Date fixée : le vendredi 8 janvier à 18h30 (lieu à définir)

Fête de l’école le samedi 12 juin à Greneville.

2e Conseil d’école le mardi 16 février à 18h à l’école

3e  Conseil d’école le vendredi 25 juin à 18h à l’école

 La sécurité  .

Les PPMS (plans particuliers de mise en sécurité) risques majeurs et intrusion ont été
mis à jour (effectifs, locaux occupés). Nous avons effectué un exercice d’évacuation
incendie le 28 septembre avec l’utilisation des alarmes de chaque bâtiment. D’autres
exercices  seront  organisés  durant  l’année  scolaire,  le  prochain  sera  un  exercice
intrusion avec confinement dans les classes le 9 novembre.

 Informations diverses

Mme Patinote émet 2 demandes à la CCPNL :

l’activité piscine  est obligatoire, est-ce qu’un dossier est en cours ?

Serait-il possible d’avoir un abonnement à l’ENT (espace numérique de travail)  
Beneylu School, outil sécurisé, reconnu par l’Éducation Nationale, qui permet aux 
élèves et familles, un accès à distance aux ressources numériques déposées par les 
enseignantes, et une approche des outils utilisés au collège.

Une demande pour l’intervention des pompiers sera renouvelée au centre de secours
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 Questions des parents   :

1) pourquoi les classes de Mme Jourdain et Mme Auger sortent par le portail garderie 
(le midi pour ceux qui ne mangent pas à la cantine et le soir pour tous)
Cette sortie n'est vraiment pas sécurisée.
Les parents de maternelle sortent du parking à l'heure où sortent les CP, CE1 et  
CE1,CE2
Pas de passage piéton (marquage au sol)
Difficulté de franchissement des barrières de parking (pour les parents comme les en-
fants)
Malgré la surveillance des enseignants le risque qu'un enfant se retrouve sur la route 
est bien présent.
Pourquoi ne sortent t'ils pas par la porte de service ??? Celle-ci est sécurisée avec ac-
cès par un passage piéton au parking ?

Réponse : Il suffit de longer le trottoir et de traverser au passage piéton. Quant à la non 
utilisation de la porte de service, le couloir qui donne accès à cette porte est très étroit, 
la distanciation physique ne peut donc pas être respectée.

2)les maternelles.
Dans la conjoncture actuelle (mesures sanitaires) je ne comprends pas que des parents
de moyens/grands soit encore autorisés à entrer dans l'école.
Doutes sur la distanciation physique.

Réponse : Du gel est distribué par une enseignante à l’entrée de l’école et les parents 
sont masqués.
Il suffit d’attendre son tour (c’est de la responsabilité de chacun) pour rentrer. Le sas ne 
sera pas plus dangereux qu’ailleurs. Cela fait 7 semaines que les enfants sont rentrés 
et pas de cas de COVID signalé. De plus, il y a un sens de circulation qui a été mis en 
place.

Le 15 octobre 2020     à  Greneville

La directrice de l'école, présidente de séance

Patinote Murielle

La secrétaire de séance,

PASQUET Mélanie
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